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Une entreprise évalue ses possibilitdy o

investissemenl. Le tableau . :
Suppase que lentreprise a wm Aoty ﬁnmicv:r:;l suffisant pour réaliscr Ifﬁslr?::}-::mﬂhhﬁﬂn
Projel EHicacite marginale du | Montant :
capital

A 10 % 2000

B 18 % 1600

c G % 3000

D 12,5 % 2000

E 4 % 1000

F 7% 2000

G 14 % 2000

H 16 % 1500

! A % 5000

o 21 % 1000

1™y Queln projets I firme rénliscra-t-clle 31 le taux dintérél du marché est actuellement de 11 %72
paints)

2") Quels projets (3"l en exlste) seralent shandonnés si le Laux dintérdt du marché s'élevail de deux points
T Justifier la décision. {1 polat)

Exercice 3 - Fquilibre réel par fultes of injectinns (8 points)

& s " - 5 ¥ e
17y Furire 1a condition d équilitie des luites et injections dins le cay d'une economie aves commerc
exlénieir (s sans depenses gauvernementales et de translert of sans lnxes). (1 poini)

i de
5"y Déterminer le revenu d'éyuilibre dans e cas de celte éconumie, compte lenu des équations
comportement suivantes (2 poinls) ;

Investissemnent : I =la b a ¥
Fpargne tS=- Uyt ¥
F.xportations  : X=Mg—g ¥
Importations M=AL+tmY

- “Squili — 400 a = 0,04: 5= 0,2, Cg = TOO, X = 500; g=0,01;
17} Caleuler le revernt d &quilibre sachant que b = 400; a 00 s=02; Ly : i B

m: 300 1m = 0,02 ¢1 puint). Quelic est la valeur des différents paramétres S, I, X et M & I'équilibre 7
Guelle est la situation de la balance commereiale 7 (1 peint)

4") Regrouper alors d*une part les éléments de financement et d'autre part les éléments de la balance

evmmerciale; montrer & "aide des chiffres calculss au 3%) que le déséquilibre d'une balance correspond
att deésdguilibre dans |'autre sens de ['autre balance. (I point) -+

5% A 2 suite dune réforme des retraltes, les ménages revoien! leurs prévisions concermnant leur avenir et
tecident dépargner plus pour tout nivean de reven; leur fonetion d'épargne devient -
§=-650 + 021 ¥ ef Jes gutres énuaiions ne changennt pas,
Léterminer e nouvel éguilibre et commenter le résulint (1 point), Quelle est la vale i

i . ur d
porametres S, |, X et M 3 "équilibre 7 Com S

parer | Lant : : ;
précédemment (1 poini). & M épargné maintenant 3 celui épargnd
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